Qué es el intercambio de información médica

Mensaje importante para los pacientes de St. Joseph's Health: Inclusión y exclusión voluntarias del intercambio de información médica

St. Joseph's Health, junto con otros proveedores de servicios médicos de Nueva Jersey, participa de varios programas de intercambio de información médica (HIE) El HIE permite que la información de un paciente se comparta de forma electrónica mediante una red segura a la que pueden acceder los proveedores que lo están tratando. Podemos revelar su información médica del paciente (PHI) al HIE a menos que se excluya voluntariamente de participar. Para excluirse, informe a un empleado de St. Joseph's Health cuando se registre o cuando llegue a las instalaciones de St. Joseph's Health.

Si decide excluirse después de su visita, envíe un correo electrónico a SJHHIE@sjhmc.org. Envíe su información de contacto actualizada, incluyendo nombre, fecha de nacimiento y dirección de correo electrónico preferida. Puede comunicarse directamente con la oficina de atención primaria de Joseph's Health para hacer actualizaciones o cambios.



ESCANEE PARA OBTENER MÁS INFORMACIÓN



StJosephsHealth.org Sponsored by the Sisters of Charity of Saint Elizabeth